
 
 عيني كل من النقطة التالية في نظام الإحداثيات الثلاثي الأبعاد : •

𝑨 (𝟐 , −𝟐 , 𝟑 )           
 

 

 مثل المتجه التالي في نظام الإحداثيات الثلاثي الأبعاد :  •

𝒖 = 〈−𝟏 , 𝟑 , −𝟒〉 

 

 

 

 

 

 

, 𝑨( 𝒙𝟏إذا كان  𝒚𝟏 , 𝒛𝟏 ) , 𝑩(𝒙𝟐 , 𝒚𝟐 , 𝒛𝟐 ) : فإن 

 و قانون نقطة المنتصف هو :..................................................................................... المسافة بين نقطتين هو :..................................................................................................... قانون 

 :  :  منتصفهاقطة إحداثيات ن، ثم أوجدي المعطاة نقطتا نهايتها وبدايتها   ستقيمةطول القطعة المأوجدي 

(𝟖 , 𝟑 , 𝟒) , (−𝟒 , −𝟕 , 𝟓) 

 

 

 

 

 

 المتجهات في الفضاء الثلاثي الأبعاد  


